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Aeratori e scarificatori condotti a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
m AepaTopu u CHapM¢MHaTOpM, ynpasnABaHW OT CbNPOBOXAALLU onepaTopu
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu pa usnonssarte maluMHaTa npo4yeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Aeratori i prozraéivaéi travnjaka na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné vedené profezavace a provzdusiiovace

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Plzeneluftere og kultivatorer betjent af gdende personer

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Bodenbeliifter und Vertikutierer

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
EZacpwTEg Kal anoPpuwTég edol XEIploTh

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mpLV XPNCIHOTIONTETE TO PNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.

Pedestrain controlled lawn aerators and scarifiers

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

EI Aireadores y escarificadores conducidos de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Jalgsijuhitavad muruaeraatorid ja -kobestid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ¥ likult antud j dit.

Kavellen ohjattavat nurmikon ilmastimet ja rei’ityskoneet

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

EE] Aérateurs et scarificateurs a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
m}] Rucéno upravljani prozracivaci za travnjake
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@I Gyalogvezetésii talajszell6ztetdk és talajlazitok
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikényvet.
Pésciojo valdomi vejy purentuvai ir aeratoriai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Kajniekvadami zaliena aeratori un skarifikatori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
Iﬂl PasgyByBauu 1 npubMpaum co ynpaByBay Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmatbeluchters en verticuteermachines
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.



Handbetjente plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Aeratory i spulchniarki obstugiwane przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Arejadores e escarificadores para condutor apeado
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

m Prasitoare si scarificatoare cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

F'a30HHbIe a3paTopbl U CKapUGMKATOpPbI, yNpaBAAEMbIe UAYLLUM
pAgom onepaTopom
PYKOBOZACTBO MO 3KCMNNYATALMA
BHUMAHME: npepe Yem nosib3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO MPOUTUTE 3TO

PYHOBOACTBO MO 3KCNAyaTayuu.

Ruéne vedené prerezdvace a prevzdusiiovace
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Roc¢no upravljani prezraéevalniki travne ruse in rahljalniki zemlje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

E}] Aeratori i prozracivaci travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Foérarledda grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Ayak kumandali havalandirici ve ¢im kaziyicilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: 1 dnce igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI SCV 404
[2] | Potenza nominale * kw 4,0
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 3600
[4] | Peso macchina* kg 44

[5] | Ampiezza di lavoro cm 40

[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 86,54
[7] | Incertezza dB(A) 1,5

[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98,5
[9] | Incertezza dB(A) 1,5
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[11] | Livello di vibrazioni m/s? 9,814
[12] | Incertezza m/s? 0,041
[13] | Codice rotore a rebbi (punte) 118810243/0

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



[1] BG - TEXHUYECKW AAHHU

[2] HommuHanHa mowwHocT *

[3] MakcumanHa paboTHa CKOpPOCT Ha
motopa *

[4] Terno Ha MawmHaTa*

[5] WupoymHa Ha paboTa

[6] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe

[7] HeonpegeneHocT

[8] M3amepeHo HMBO Ha 3ByKOBa MOLHOCT
[9] HeonpepeneHocT

[10] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBA
MOLLHOCT

[11] HuBo Ha BMGpaLK

[12] HeonpepenerocT

[13] Kog pa6oTeH poTop

* 3a cboTBETHATA CTOMHOCT, BUMKTE
3a CnpaBKa NocoYeHOTO Ha
UAEHTUDUKALMOHHNUA ETUKET Ha
MallmMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvu¢ne snage
[9] Nesigurnost

[10] Garantirana razina zvuéne
snage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra rotor sa zupcima
(Silicima)

* Zaposebni podatak, pogledajte
identifikacijsku naljepnicu
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Max. provozni rychlost motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Pracovnirozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nejistota méfeni

[8] Naméfena uroven akustického
vykonu

[9] Nejistota méreni

[10] Zaru€ena uroven akustického
vykonu

[11] Uroveri vibraci

[12] Nejistota méfeni

[13] Kod pracovni rotor (hroty)

* Ohledné uvedeného Udaje
vychazejte z hodnoty uvedené na
identifika¢nim §titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens veegt *

[5] Arbejdsbredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Usikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Usikkerhed

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Usikkerhed

[13] Arbejdsrotor (spidser) varenr

* For specifikke oplysninger henvises
til, hvad der er angivet pa maskinens
typeskilt.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
Motor *

[4] Maschinengewicht *

[5] Arbeitsbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel
[9] Messungenauigkeit

[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel

[12] Messungenauigkeit

[13] Nummer Arbeitsrotor

* Fur die spezifischen Daten Bezug
auf die Angaben des Typenschilds
der Maschine nehmen.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiky loYUg *

[3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag

Kvntipa *

[4] Bapog pnxaviuatog *

[5] MAdTog epyaoiag

[6] ZTABUN aKOUOTIKNG TtieoNg

[7] ABeBatdTnTa

[8] MeTpnuévn 0TABUN OKOUOTIKAG

LoXV0g

[9] ABeBatdTnTa

[10] ZTaBuN eyyUWHEVNG NXNTIKNG

LoXV0g

[11] Eminedo kpadaouwv

[12] ABepatotnTa

[13] Kwdikog pdTopag epyasiag

(aideqg)

* Ta o ouyKkekpLuéVo aTolxEio,
eAéyETe Ta doa avaypddovTal
OTNV ETIKETA TIPOTSIOPIOHOU TOU
HNXavVAKaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. engine operating speed *
[4] Machine weight *

[5] Working width

[6] Sound pressure level

[7] Uncertainty

[8] Measured sound power level
[9] Uncertainty

[10] Guaranteed sound power level
[11] Level of vibration

[12] Uncertainty

[13] Working rotor (points) code

* For specific data, refer to that
indicated on the machine
identification label.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de trabajo

[6] Nivel de presién acustica

[7] Incertidumbre

[8] Nivel de potencia acustica medido
[9] Incertidumbre

[10] Nivel de potencia acustica
garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Incertidumbre

[13] Cédigo rotor de trabajo (puntas)

* Para el dato especifico, hacer
referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la
maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori to6tamise maks.
kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toolaius

[6] Helirdhu tase

[7] Maaramatus

[8] Mdddetud miravdoimsuse tase

[9] M&é&ramatus

[10] Garanteeritud miravdimsuse
tase

[11] Vibratsioonide tase

[12] Maaramatus

[13] Rootor (piidega) kood

* Konkreetseid andmeid vaadake
masina andmesildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Tydskentelyleveys

[6] Akustisen paineen taso
[7] Epévarmuus

[8] Mitattu danitehotaso

[9] Epéavarmuus

[10] Taattu &anitehotaso
[11] Tarinataso

[12] Epévarmuus

[13] Roottori (terat) koodi

* Méérattyd arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - DONNEES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale *

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur *

[4] Poids de la machine *

[5] Largeur de travail

[6] Niveau de pression acoustique
[7] Incertitude

[8] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[9] Incertitude

[10] Niveau de puissance acoustique
garanti

[11] Niveau de vibrations

[12] Incertitude

[13] Code rotor de travail (pointes)

* Pour cette donnée spécifique, se
référer aux indications figurant
sur I'étiquette d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*
[4] Tezina stroja*

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog tlaka

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage
[9] Nesigurnost

[10] Zajamé&ena razina zvuéne
shage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra radni rotor (Siljci)

* Specifi¢ni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. izemi sebessége *
[4] A géptdmege *

[5] Munkaszélesség

[6] Hangnyomasszint

[7] Mérésibizonytalansag

[8] Mért egyenértéki
hangnyomasszint

[9] Mérésibizonytalansag

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Mérésibizonytalansag

[13] Henger (fogas) kédszama

* A pontos adatot Iasd a gép
azonosito adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio darbo
greitis *

[4] Irenginio svoris *

[5] Darbo plotis

[6] Garso slégio lygis

[7] Paklaida

[8] ISmatuotas garso galios lygis
[9] Paklaida

[10] Garantuotas garso galios
lygis

[11] Vibracijy lygis

[12] Paklaida

[13] Pirstinis rotorius (galai) kodas

* Dél specifiniy duomeny, remtis
irenginio identifikacinéje
etiketéje pateiktais dydziais.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas
atrums *

[4] MasSinas svars *

[5] Darba platums

[6] Skanas spiediena Iimenis

[7] Kluda

[8] Izméritais skanas jaudas
Iimenis

[9] Klada

[10] Garantétais skanas jaudas

[Tmenis

[11] Vibraciju Tmenis

[12] Kluda

[13] Darba rotors (ar smailem)

kods

* Preciza vértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KHU NOAATOLMU

[2] HommnHanHa mokHoCT *

[3] MakcvmanHa 6paiHa npy pabota Ha
MOTOpOT *

[4] TexwuHa Ha mawmHaTa *

[5] O6nact 3a pa6oTa

[6] HMBO Ha aKyCTMYEH NPUTUCOK

[7] OtcTanka

[8] HvBO Ha U3mepeHa akycTUYHa
MOKHOCT

[9] Otcranka

[10] HuBo Ha rapaHTMpaHa akycTMyHa

MOKHOCT

[11] HuBo Ha BUBpaLum

[12] Otcranka

[13] Koa poTop 3a pa6oTa (3anu)

* 3a0apeaeHnTe NojaTouu,
nornefHeTe ro NoCOYEHOTO Ha
eTUKeTaTa 3a MaeHTUdMKaLpmja Ha
MaluMHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de
werking van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Werkbreedte

[6] Niveau geluidsdruk

[7] Onzekerheid

[8] Gemeten geluidsniveau

[9] Onzekerheid

[10] Gegarandeerd geluidsniveau

[11] Trillingsniveau

[12] Onzekerheid

[13] Code werkrotor (punten)

* Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat
aangegeven is op het
identificatielabel van de
machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinens vekt *

[5] Arbeidsbredde

[6] Lydtrykkniva

[7] Maleusikkerhet

[8] Malt lydeffektniva

[9] Méleusikkerhet

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Maleusikkerhet

[13] Artikkelnummer for drivrotor
(spisser)

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc nominalna *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *
[4] Masa maszyny *

[5] Szeroko$¢ pracy

[6] Poziom ci$nienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Zmierzony poziom mocy akustycznej
[9] Btad pomiaru

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji

[12] Btad pomiaru

[13] Kod wirnik roboczy (ostre koricowki)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
zapoznac sig ze wskazéwkami na
etykiecie identyfikacji maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitude de trabalho

[6] Nivel de presséo acustica
[7] Incerteza

[8] Nivel de poténcia acustica
medido

[9] Incerteza

[10] Nivel de poténcia acustica
garantido

[11] Nivel de vibragoes

[12] Incerteza

[13] Codigo rotor de trabalho
(pontas)

* Para o dado especifico, consultar
as indicagdes da etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominald *

[3] Viteza max. de functionare a
motorului *

[4] Greutatea masinii *

[5] Latime de lucru

[6] Nivel de presiune acustica
[7] Nesiguranta

[8] Nivel de putere acustica masurat
[9] Nesiguranta

[10] Nivel de putere acustica
garantat

[11] Nivel de vibratii

[12] Nesiguranta

[13] Codul rotor de lucru (varfuri)

* Pentru data specifica, consultati
informatiile redate pe eticheta de
identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

[2] HommuHanbHas MOWHOCTb *

[3] Makc. uncno 060poTOB ABMraTeNs *

[4] Bec maLmHbl *

[5] LUnpunHa paboyen 30HbI

[6] YpoBeHb 3ByKOBOrO fjaBneHNA

[7] NorpewHocTb

[8] N3mepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOI

MOLLHOCTH

[9] MorpewHocTb

[10] lapaHTMpyembIi ypoBEHb 3BYKOBOW

MOLYHOCTH

[11] YposeHb B1bpaLm

[12] MorpewHocTb

[13] Kog pabouuit potop

* To4yHOe 3HaueHMe CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/bIKE MALUMHbI.

[1] SK - TECHNICKE UDAJE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna prevadzkova rychlost
motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Pracovny rozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Neistota merania

[8] Uroven nameraného akustického
vykonu

[9] Neistota merania

[10] Zaru€ena uroven akustického

vykonu

[11] Uroven vibracii

[12] Neistota merania

[13] Kod pracovny rotor (hroty)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja
motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Delovni obseg (Sirina)

[6] Raven zvoénega tlaka

[7] Negotovost

[8] Izmerjena raven zvoéne mogi
[9] Negotovost

[10] Zajam¢&ena raven zvo¢ne
mogi

[11] Nivo vibracij

[12] Negotovost

[13] Sifra delovni rotor (klini)

* Za specifi¢ni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[38] Maksimalna brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne snage

[9] Nesigurnost

[10] Garantovaninivo zvuéne
snage

[11] Nivo vibracija

[12] Nesigurnost

[12] Sifra rotor sa zupcima (Silicima)

* Za posebni podatak, pogledajte
identifikacijsku nalepnicu na
masini.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Markeffekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Arbetsbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Méatosakerhet

[8] Matt ljudeffektniva

[9] Matosékerhet

[10] Garanterad ljudeffektsniva

[11] Vibrationsniva

[12] Méatoséakerhet

[13] Arbetsrotor (stift) kod

* For denna specifika uppgift, se
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Anma glicu *

[3] Motorun maksimum c¢alisma
hizi *

[4] Makinenin agirhigr *

[5] Galisma genisligi

[6] Ses basing seviyesi

[7] Belirsizlik

[8] Olglilen ses gli¢ seviyesi

[9] Belirsizlik

[10] Garanti edilen ses gig¢
seviyesi

[11] Titresim seviyesi
[12] Belirsizlik
[13] Is rotoru (uglu) kodu

* Urine  6zel bilgiler igin,
makinenin bilgi etiketinde verilen
bilgilere basvurun.




SIKKERHETSBESTEMMELSER
Ma folges noye.

A) OPPLAERING

1) ADVARSEL! Les bruksanvisningen noye for maskinen tas
i bruk. Bli kjent med kontrollene og en riktig bruk av maskinen.
Leer & sla av motoren raskt. Manglende overhold av advars-
lene og instruksjonene kan forarsake brann og/eller alvorlige
skader. Ta vare pa alle merknadene og instruksjonene for
senere konsultasjon.

2) La aldri barn eller andre som ikke kjenner til disse bestem-
melsene bruke maskinen. Kommunale bestemmelser kan an-
gi en tillatt minstealder for bruk.

3) Bruk aldri maskinen nar personer, spesielt barn, eller dyr
er i nerheten.

4) Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren er trott eller ik-
ke foler seg vel, eller har inntatt medisiner, narkotika, alko-
hol eller andre stoffer som nedsetter refleksene eller opp-
merksomheten.

5) Husk at fereren eller brukeren er ansvarlig for ulykker som
paferes tredjepersoner eller deres eiendom.

B) KLARGJORING

1) Bruk alltid herselvern, vernebriller, arbeidssko med an-
tiglisale og lange benkleer ved bruk av maskinen. Bruk aldri
maskinen barfotet eller med &pne sandaler.

2) Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og fiern alt som

kan slynges ut av maskinen eller skade klippeinnretningen og

motoren (steiner, greiner, staltrader, bein, osv.).

3) ADVARSEL: FARE! Bensin er meget brannfarlig.

— Oppbevar drivstoffet i egnede beholdere.

— Drivstoff skal kun etterfylles utenders og med bruk av en
trakt. Ikke royk mens arbeidet pagar eller ved handtering
av drivstoff.

- Fyll pa for motoren startes; ikke fyll pa bensin eller fiern
tanklokket nar motoren er i gang eller er varm.

- Ved bensinlekkasje ma ikke motoren startes, men flytt
maskinen unna omradet for & unngé brannfare, helt til driv-
stoffet er dunstet bort og bensingassene har last seg opp.

- Settalltid lokkene pa tanken og bensinkannen igjen og skru
dem skikkelig fast.

4) Skift ut edelagte lydpotter.

5) Foreta en generell kontroll av maskinen fer bruk, og kon-

troller spesielt folgende:

— Klippeinnretningens ytre form, og skruene og klippeinnret-
ningen ma ikke veere slitte eller edelagte. Bytt ut edelagt
eller slitt klippeinnretning og skruer gruppevis for & opprett-
holde likevekten. Eventuelle reparasjoner skal foretas ved
spesialverksteder.

— Spak for innstilling av rotor ma kunne beveges fritt og ut-
vungent, og nar den slippes ma den hurtig og automatisk
vende tilbake til neytral posisjon, slik at rotor stopper.

7) Monter vernene ved utkastet (oppsamlereller vern for ut-

kast bak) for arbeidet starter.

C) UNDER BRUK

1) Ikke start motoren i lukkede omrader hvor det kan oppsta
farlige ansamlinger av karbonmonoksidgasser. Motoren ma
alltid startes utendars eller pa et godt ventilert sted. Husk all-

ADVARSEL: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NOYE FOR DU BRUKER
MASKINEN. M3 oppbevares til senere bruk.

tid at eksosgassen fra motoren er giftig!

2) Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig lys, og med go-

de siktforhold. Hold personer, spesielt barn, og dyr unna ar-

beidsomradet.

3) Hvis mulig, unnga a klippe vatt gress. Unnga a arbeide nar

det regner og ved fare for tordenveer. Ikke bruk maskinen i

darlig veer, spesielt hvis det er mulighet for lyn.

4) Sorg alltid for godt fotfeste nar du klipper i skraninger.

5) Aldri lep, men ga rolig.

6) Klipp pa tvers i skraninger, og aldri rett oppover eller ned-

over. Veer veldig forsiktig nar du svinger, og pass pa at hjule-

ne ikke steter pa hindringer (steiner, greiner, retter, osv.) som
kan fere til at maskinen glir sidelengs, eller at du mister kon-
trollen over maskinen.

7) Maskinen ma ikke brukes i skraninger brattere enn 20°,

uansett kjoreretning.

8) Vaer uhyre oppmerksom nar du drar maskinen mot deg.

9) Stopp rotor hvis maskinen ma stilles pa skra for trans-

porten, for & krysse omrader med annet enn gressdekke,

og nar gressklipperen transporteres til og fra omradet som
skal klippes.

10) Maskinen ma aldri brukes hvis vernene er odelagte, eller

uten oppsamleren, eller vernet for utkast bak.

11) Veer meget forsiktig i naerheten av grofter, skrenter el-

ler volder.

12) Start motoren forsiktig og i henhold til instruksjonene,

og pass pa at du holder fottene pa god avstand fra roteren-

de knivene.

13) Maskinen skal ikke stilles pa skra nar den skal startes.

Start den pa et jevnt underlag uten hindringer eller hoyt gress.

14) Ikke hold hendene eller fottene i naerheten av eller under

roterende deler. Hold alltid god avstand fra utkasterapningen.

15) Maskinen skal ikke loftes eller transporteres mens mo-

toren er i gang.

16) Sikkerhetssystemene ma ikke tukles med eller deakti-

veres.

17) Ikke endre innstillingene av motoren, og ikke la motoren

na et for hayt turtall.

18) Ikke berer motorens deler, fordi de blir varme under bruk.

Risiko for forbrenninger.

19) Koble ut rotor, sla av motoren og trekk ut tennpluggled-

ningen (pass pa at alle deler i bevegelse har stoppet helt):

— hver gang maskinen star uten tilsyn. P4 modellene med
elektrisk oppstart ma ogsa nokkelen tas ut:

— for du fjerner arsaken til tilstopping eller rensker opp i ut-
kasteren,

— for kontroll, rengjering eller arbeid pa maskinen,

— etter & ha kjort pa et fremmedlegeme. Kontroller eventu-
elle skader, og reparer maskinen (om ngdvendig) for den
tas i bruk igjen.

- hvis maskinen begynner a vibrere unormalt (let straks etter
arsaken til vibrasjonene, og serg for nadvendig kontroll ved
et spesialverksted).

— hver gang oppsamleren skal tas av eller settes tilbake pa
plass;

— hver gang deflektoren for sideutkast skal tas av eller settes
tilbake pa plass,

— for klippehayden justeres hvis det ikke kan utfores fra be-
tjeningsplassen.

20) Hold alltid sikkerhetsavstanden fra de roterende verktoy-

ene nar du arbeider, dvs. handtakets lengde.

21) Reduser motorhastigheten fer motoren slas av. Steng

drivstofftilferselen nar arbeidet er ferdig som forklart i bruks-
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anvisningen.

22) ADVARSEL - Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av oyeblikkelig og maskinen fiernes fra ste-
det for & unnga flere skader. Ved ulykker med personskader
eller skader pa tredjepersoner ma du umiddelbart praktisere
forstehjelp og henvende deg til legevakten for nadvendig be-
handling. Fjern naye eventuelle rester som ellers kan forarsa-
ke skader pa gjenstander, personer eller dyr.

23) ADVARSEL - Stoey- og vibrasjonsnivaet oppgitt i bruks-
anvisningen er maskinens maks verdier. Bruk av en darlig
innstilt klippeinnretning, for hoy hastighet og manglende ved-
likehold, pavirker stoy- og vibrasjonsutslippene betydelig. Ta
derfor nedvendige tiltak for & redusere mulige skader fra hoyt
stoyniva og vibrasjonsbelastninger: Vedlikehold maskinen,
bruk herselsvern og ta pauser under arbeidet.

D) VEDLIKEHOLD OG OPPBEVARING

3) Vedlikeholds- og justeringsoppgaver som ikke er beskre-
vet i bruksanvisningen, ma foretas hos forhandleren eller ved
spesialverksted som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for arbeidet. Pa denne maten opprettholdes mas-
kinens opprinnelige sikkerhetsniva. Inngrep utfert ved uegne-
de verksteder eller av ukvalifiserte personer, forer til bortfall
av garantien og hever produsenten for enhver forpliktelse og
ethvert ansvar.

2) Under justeringer av maskinen ma du passe pa og unnga
a klemme fingrene mellom roterende verkteyene i bevegelse
og maskinens faste deler.

3) Ikke ta pa klippeinnretningen fer tennpluggledningen er ko-
blet fra og klippeinnretningen har stoppet helt. Under inngrep
pa klippeinnretningen ma du passe pa at den ikke beveger
seg, selv om tennpluggledningen er koblet fra.

4) Kontroller steinsprutbeskyttelsen og gressoppsamleren of-
te for & sjekke om det finnes slitasje eller forringelse.

5) Maskinen ma ikke oppbevares med bensin i tanken i et rom
hvor bensingassene kan nas av apne flammer, gnister eller
kraftige varmekilder.

6) Kjol ned motoren for maskinen settes bort til oppbevaring.
7) For & redusere brannfaren ma motoren, lydpotten, batte-
rirommet og omradet rundt bensintanken holdes frie for rester
av gress, lov eller overfladig fett.

8) For & redusere brannfaren, kontroller jevnlig at det ikke fin-
nes lekkasjer av olje og/eller drivstoff.

9) Hvis tanken méa temmes, ma det gjeres utenders og med
kald motor.

E) MILUGVERN

1) Miljgvern ma veere forsteprioritet ved bruk av maskinen,
til fordel for samholdet og miljget der vi bor. Unnga a forstyr-
re nabolaget.

2) Folg noye de kommunale bestemmelsene for kasting av
emballasje, oljer, bensin, filter, forringede deler eller deler
som er sterkt forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes med
husholdningsavfallet, men kildesorteres og kastes i kontei-
nerne for resirkulering.

3) Folg neye de kommunale bestemmelsene for kasting av
klippeavfallet.

4) Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma den ikke kastes
i naturen, men leveres inn til et innsamlingssenter i henhold
til gjeldende kommunale bestemmelser.

BLI KIENT MED MASKINEN

BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BRUKSOMRADET

Denne maskinen er et handfert luftingsapparat/kultivator.
Maskinen bestar hovedsakelig av en motor som driver en ro-
tor med tinder under et deksel. Maskinen er utstyrt med hjul
og et styre. Brukeren kan fore maskinen og bruke hovedkon-
trollene mens han/hun hele tiden star bak styret og dermed
pa en sikker avstand fra de roterende delene.

Tiltenkt bruk

Maskinen er designet og bygd til lufting og harving av jorden.
Maskinen er selvgaende.

Produktets ulike virkninger i jorden er gitt av knivenes ar-
beidsdybde.

Denne maskinen kan:

« |ufte jorden ved a fjerne det overflatiske laget med mose,
 harve jorden ved & fjerne det hardeste laget i jorden.

Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan veere farlig og

forarsake skader pa personer og/eller gjenstander.

Feil bruk omfatter, men er ikke begrenset til, felgende:

— transportere andre personer, barn eller dyr pa maskinen;

- bli fraktet av maskinen;

— bruk av maskinen til & slepe eller skyve last;

— bruke maskinen sammen med flere personer;

— senke og drive rotoren pa solide overflater, eller pa grus
eller stein.

Bruker

Maskinen er beregnet for ikke profesjonelle brukere.
Maskinen er ment til hobbybruk.

IDENTIFIKASJONSETIKETT OG MASKINDELER (se
figurene pa s. ii)

. Lydeffektniva
. CE-merke
. Produksjonsar
. Type maskin
. Serienummer
. Produsentens navn og adresse
. Artikkelnummer
. Motorens nominelle effekt
og maks driftshastighet
. Vektikg
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11. Styre

12. Motor

13. Rotor med kniver (spisser)

14. Vern for utkast bak

15. Oppsamler

16. Gasskontroll

17. Spak for innkobling av rotor

18. Sikkerhetsspak for innkobling av rotor
19. Spak for regulering av arbeidsdybde

24, Tanklokk

25. Tennplugg

26. Choke

27. Drivstoffkran

28. Handtak for manuell oppstart
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29. Oljepafyllingslokk

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i feltene pa eti-
ketten pa baksiden av bokomslaget.

Eksempelet pa samsvarserkleeringen finnes helt bak i
bruksanvisningen.

SIKKERHETSBESTEMMELSER - Maskinen ma brukes
med varsomhet. P4 maskinen finnes det symboler som
skal minne deg pa de viktigste forholdsreglene ved bruk.
Symbolene er forklart nedenfor. Vi anbefaler dessuten a
noye lese sikkerhetsbestemmelsene som er angitt i et eget
kapittel i bruksanvisningen. Bytt ut adelagte eller uleseli-
ge etiketter.

41. Advarsel: Les bruksanvisningen for maskinen tas i bruk.

42. Fare for a bli kuttet. Rotor i bevegelse. Koble fra tenn-
plugghetten for et hvilket som helst inngrep i form av
vedlikehold eller reparasjon.

43. Fare for & bli kuttet. Rotor i bevegelse. For aldri hender
eller fotter inn i rotorens kasse.

44. Fare for utslynging. Hold personer utenfor arbeidsom-
radet ved bruk.

45. Fare for eksponering for stoy og stev. Bruk herselvern
og vernebriller.

BRUKSREGLER

MERK - Samsvaret mellom referansene som finnes i
teksten og de ulike figurene (fra side iii og utover) er
vist av nummeret foran hvert avsnitt.

1. MONTERING

MERK Maskinen kan veere levert med noen deler alle-
rede montert.

A Utpakking og fullforing av monteringen ma fore-
tas pa en jevn og solid overflate, med god nok plass
til & flytte maskinen og emballasjen. Bruk alltid egnet
utstyr.

1.1 Forberedelse til montering av styret
Legg den nederste (1) og den gverste delen (2) av styret
pa bakken.
Fjern skruene og mutrene til enheten (3) og (4) fra chassi-
sets sidestotter (5). Pass pa ikke & blande skruene og
mutrene med hverandre.

1.2 Montering av styret

Monter den nederste delen av styret (1), og fest den til
sidestottene (5) med skruene og mutrene til enheten (3).
Styrets hoyde kan reguleres i tre ulike posisjoner ved a
sette skruene (3a) inn i en av de tre firkantede apningene
(5a) pa stettene (5). Styret ma justeres til samme hoyde
pa begge sider.

Monter deretter skruene og mutrene til enheten (4). Monter
begge skruene og mutrene ved & folge rekkefolgen angitt
pa figuren.

1.2.1 Fjern handtakene (6) og skruene og mutrene fra
hullene i den nederste delen av styret.
Monter den overste delen (2) av styret, og fest den med
handtakene (6), skruene og mutrene.

1.2.2 Mutrene (6a) pa handtakene (6) ma veere skrudd

til slik at det sikres en avstand pa ca. 20 mm fra styret (nar
handtakene er sluppet).

1.2.3 Fest handtakene (6) for et stabilt feste uten & matte
stramme for mye.

2. BESKRIVELSE AV KONTROLLENE

MERK Betydningen av symbolene gjengitt pa
kontrollene, er forklart i punkt 2.1.

2.1 Gasskontroll
Gasskontrollen justerer rotasjonshastigheten til rotoren med
tinder. Gassen er styrt av spaken (1). Spaken har folgende
posisjoner:

21. Langsom/Tomgang

Brukes nar motoren er tilstrekkelig varm og skal sta i ro.
22. Hurtig/Hoyeste turtall

Skal alltid brukes ved oppstart av maskinen og under drift.
23. Stopp/Stopposisjon

Maskinen stopper gyeblikkelig.

2.2 Spak for innkobling av rotor og sikkerhetsspak
Spaken for innkobling av rotoren (1) driver rotoren.
Sikkerhetsspaken (2) er en kontroll som hindrer utilsiktet
bruk av spaken for innkobling av rotoren.

Rotoren kobles inn (med motoren i gang) ved a skyve
sikkerhetsspaken (2) fra stilling A til B, holde den nede og
trekke spaken for innkobling av rotoren (1) mot styret. Slipp
opp sikkerhetsspaken (2).

Nar du slipper opp spaken for innkobling av rotoren (1),
stopper rotoren opp, sikkerhetsspaken (2) gar tilbake til
stilling A, og motoren forblir i gang.

2.3 Spak for regulering av arbeidsdybden
Spaken (1) regulerer rotorens posisjon i fem ulike hayder,
og endrer dermed arbeidsdybden til rotorens tinder i jorden.
«1» = Flytting (for flytting av maskinen med
rotoren hevet slik at den ikke berorer bakken).
«2» = Lettraking av plenen med rotoren som passerer over
jorden uten & berere den. Raking av blader, lov og gress i
overflaten med oppsamling av avfallsmaterialet.
«3 - 4» = Lufting av jordflaten med fjerning av det over-
flatiske laget med mose og mulighet for oppsamling av av-
fallsmaterialet.
«5» = Dyp harving av jorden med hakking av det hardeste
laget i jorden. Under optimale arbeidsforhold er det mulig &
samle opp avfallsmaterialet forutsatt at det ikke forer til til-
stopping av rotoren.

For & skifte fra en posisjon til en annen mé spaken beveges
sidelengs og festes i ett av de fem hakkene.

A Rotoren ma veere frakoblet nar den flyttes fra en
stilling til en annen.

2.4 Motorkontroller

26. Choke

Brukes for kaldstart av motoren. Choken har to posisjoner:
Close - choken er stengt (for kaldstart)

Open - choken er &pen (vanlig funksjon og start med varm motor).

27. Drivstoffkran
Nar drivstoffkranen apnes er det mulig & starte drivstofftil-
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forselen.

28. Handtak for manuell oppstart
Brukes for manuell start av motoren.

3. BRUK AV MASKINEN

A Sikkerhetsbest Isene som skal folges under
bruk av maskinen er beskrevet i kapittelet Sikkerhets-
best: Iser. Disse best: 1e mé noye overhol-

des for & unnga alvorlige farer.

3.1 Innledende oppgaver

Kontroller oljenivaet og at det er drivstoff i maskinen for den
tas i bruk. For fremgangsmate og forholdsregler for pafyl-
ling av drivstoff og etterfylling av olje (se avsnitt 4.7 og 4.8).
Loft opp vernet for utkast (2) og fest oppsamleren (3), hvis
nedvendig for arbeidet som skal utferes (fig. 3.1).

3.2 START

Oppstart av motoren (fig. 2.4)

Sett drivstoffkranen (27) i stillingen “ON”.

Sett choken (26) i stillingen “Close” for & starte en kald
motor.

Sett choken (26) i stillingen “Open” for & starte en varm
motor.

Sett gasspaken (fig. 2.1) i stillingen “ HURTIG”.

For & starte motoren manuelt, trekk handtaket (fig. 2.4, 28)
utover helt til du merker en bestemt motstand. Pa det tids-
punktet bruker du kraft til & dra, og hold igjen handtaket nar
du slipper opp. Gjenta operasjonen helt til motoren starter.

MERK Ikke gjer mer enn 3-4 startforsok for & unnga at
motoren far for mye bensin.

3.3 ARBEID
Lufting og harving av jorden
— Velg arbeidsdybden med spaken (1) ut fra arbeidet som
skal utfores.
— Slipp opp sikkerhetsspaken (4) oppover og trekk spaken
(5) mot styret for & koble inn rotoren og starte arbeidet.
— Reguler gassen ut fra arbeidsdybden og bakkeforholdene.

Tomming av oppsamlersekken
Nar oppsamlingssekken er overfylt ma temmes.
For a ta ut og temme oppsamlersekken:
1. Slipp opp spaken for innkobling av rotoren ((‘- 3.5).
2. Sett gasspaken i stillingen “STOPP” ((' 3.5).
3. Venttil at rotoren stopper.
4. Loft opp sikringen ved det bakre utkastet.
5. Loft opp vernet for utkast bak, ta tak i
handtaket og ta oppsamleren loddrett ut.

3.4 Rad for stell av plenen
Med tiden danner det seg et lag med mose og gressrester
pa bakkeoverflaten som reduserer oksygentilforselen og
forhindrer vann og nzeringsstoffer i a trenge igjennom, og
forarsaker en utarming av plenen slik at den gulner.
Ved & lufte overflaten (med redusert arbeidsdybde pa tin-
dene) fiernes det ulne overflatelaget.
Ved & oke arbeidsdybden (harving), okes den bevegelsen
som fierner det hardeste laget i jorden, samtidig som man
oppnar en deling av gressets rotter slik at antallet rotter
oker. Dette er fordelaktig ettersom plenen blir tettere fordi
den far flere gresstra.

- Den ideelle arstiden for luftingen eller harvingen av gress-
plenen er host eller var.

- Optimale arbeidsforhold er med lavt og litt fuktig gress, for-
di & arbeide med for terr eller vat bakke hindrer oppsam-
lingen av materialet og kan skade gressplenen.

- Det svarer seg alltid & fierne blader og lov fra gressplenen
for luftingen eller harvingen.

- Best resultat oppnas ved a ga over to ganger med en ukes
mellomrom og i kryssende retning.

3.5 Ved arbeidets slutt

Ved arbeidets slutt:

- Slipp opp spaken for innkobling av rotoren (1).

- Sett gasspaken (2) i stillingen “STOPP”.

- Sett spaken som regulerer arbeidsdybden (3) i stillingen “1”.

4. ORDINART VEDLIKEHOLD

VIKTIG Et jevnt og neye vedlikehold (minst en gang i
aret) er grunnleggende for & opprettholde maskinens sik-
kerhetsniva og ytelser.

For du utforer enhver kontroll, rengjoring eller
vedlikehold/innstilling av maskinen:

* Stopp maskinen.

* Forsikre deg om at alle bevegelige
deler har stoppet helt.

« Vent til motoren er tilstrekkelig avkjolt.

* Koble fra tennplugghetten (fig. 2.4, 25).

* Ta ut nokkelen eller fjern batteriet (i modellene
som har elektrisk startknapp).

* Les igjennom instruksjonene som folger med.

* Bruk egnede klaer, arbeidshansker og vernebriller.

1) Bruk kraftige arbeidshansker.

2) Hold mutrer og skruer godt strammet, slik at maskinen
alltid er driftssikker.

3) Av sikkerhetsmessige arsaker skal ikke maskinen brukes
hvis noen deler er slitte eller skadet. @delagte deler skal
byttes ut og aldri repareres. Bruk originale reservedeler.
Deler av annen kvalitet kan skade maskinen og reduse-
re sikkerheten.

4) Pass alltid pa at luftinntakene er fri for partikler.

4.1 Vask

1) Vask maskinen grundig med vann etter hver bruk. Fjern
rester og sele som har samlet seg pa innsiden av chassi-
set for aunnga at disse tarker og gjer det vanskelig & star-
te opp igjen neste gang.

2) Dersom det er ngdvendig med tilgang til undersiden, hell
maskinen kun mot den siden som er angitt i motorens
bruksanvisning, og felg anvisningene. Pass pa at maski-
nen star stabilt for det utferes et inngrep.

4.2 Pafylling av drivstoff
Sett gressklipperen i rett posisjon
og godt plantet pa bakken.

A Fylling av drivstoff ma skje mens maskinen er
avskrudd og tennplugghetten er tatt av sikringen.

For pafylling av drivstoff (fig. 2.4, 24):

- Skru av tanklokket og ta det av.

- Sett inn en trakt.

- Pafyll drivstoff og fiern trakten.

- Stram tanklokket godt etterpa, og terk opp eventuelt ben-
sinsol.

VIKTIG Unnga & helle bensin p4 motorens eller
maskinens plastdeler for a unnga a skade disse,
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og fiern umiddelbart ethvert spor av bensin som
evenutelt har rent utover. Garantien dekker ikke
skader pa plastdelene som er forarsaket av bensin.

MERK Dirivstoffet er forgjengelig og skal derfor ikke
forbli i tanken i mer enn 30 dager. Tanken skal kun fylles
opp med tilstrekkelig drivstoff til a ferdigstille arbeidet for
den settes til oppbevaring for en lengre periode (kap. 7).

4.3 Kontroll / etterfylling av motorolje
1) Etterfylling av olje (fig. 2.4, 29):
- Trekk ut peilepinnen og kontroller oljenivaet pa pei-
lepinnen.
- Ved lavt oljeniva etterfyller du til kanten av pafyllings-
hullet.
2) Jevnlig utskifting av motorolje er avgjerende for maski-
nens varighet og riktige funksjon:
- etter 1 maned eller etter 20 arbeidstimer

Motoroljen kan skiftes ved spesialverksteder.
Husk pa & fylle pa olje for maskinen brukes igjen pa ny.

5. EKSTRAORDINART VEDLIKEHOLD

A For du utforer enhver kontroll, rengjoring eller
vedlikehold/innstilling av maskinen:

* Stopp maskinen.

* Forsikre deg om at alle bevegelige
deler har stoppet helt.

* Vent til motoren er tilstrekkelig avkjolt.

* Koble fra tennplugghetten (fig. 2.4, 25).

* Ta ut nokkelen eller fjern batteriet (i modellene
som har elektrisk startknapp).

¢ Les igjennom instruksjonene som folger med.

* Bruk egnede klzer, arbeidshansker og vernebriller.

1) Lakken pa innsiden av chassiset kan med tiden lgsne
pa grunn av slipeeffekten til avfallsmaterialet fra bakken.
Legg umiddelbart et nytt strok med rustfri lakk for & hin-
dre rustdannelse som kan korrodere metallet.

2) Unngéa a arbeide med en rotor med kniver som er ede-
lagte, har gatt i stykker eller mangler. Reparasjon eller
bytte av rotoren ma utferes ved et spesialverksted som
har egnet verktoy til disposisjon.

VIKTIG Bruk alltid originale klippeinnretninger, ved &
gjengi koden som indikeres i tabellen “Tekniske Data”.

P& grunn av produktutvikling kan ovennevnte
klippeinnretninger med tiden blir erstattet

av andre med tilsvarende egenskaper for
kompatibilitet og sikker funksjon.

6. OPPBEVARING

Nar maskinen skal lagres:

1. Start motoren ute i friluft og la den ga pa

tomgang helt til den stanser, slik at alt drivstoffet

som erigjen i forgasseren brukes opp.

Kjol ned motoren.

Koble fra tennplugghetten (fig. 2.4, 25).

Ta ut nokkelen eller fijern batteriet (i

modellene som har elektrisk startknapp).

5. Rengjor maskinen skikkelig (avsn.4.1.

6. Kontroller at det ikke finnes skader pa maskinen.
Kontakt eventuelt et autorisert servicesenter.

rPoN

7. Maskinen malagres:
e Paettort sted.
* Beskyttet mot dérlig veer.
¢ Helst tildekket med en lerretsduk.
« Utilgjengelig for barn.
¢ Pass pa a fierne nokler eller redskaper brukt til
vedlikeholdet.
8. Sett spaken som regulerer arbeidsdybden (3) i
stillingen “1” (@ 2.3).

7. TRANSPORT OG FLYTTING

Gjor folgende hver gang maskinen skal flyttes,

loftes, transporteres eller stilles pa skra:

Stoppe maskinen (avsn. 3.5).

Forsikre deg om at alle bevegelige deler har stoppet helt.
Koble fra tennplugghetten (fig. 2.4, 25).

Ta ut nekkelen eller fiern batteriet (i modellene

som har elektrisk startknapp).

Bruk kraftige arbeidshansker.

Sett spaken som regulerer arbeidsdybden (3) i stillingen “1”
(@™ 2.3).

* Grip fast i maskinen i punkter som gir et sikkert
grep. Veer oppmerksom pa vekten og vektfordelingen.
Fa hjelp av et tilstrekkelig antall personer, gitt
maskinens vekt og transportmiddelets egenskaper,
samt stedene der den skal settes og flyttes fra.

Forsikre deg om at bruk av maskinen ikke medforer
bensinlekkasjer eller skader pa gjenstander og personer.
Gijer folgende ved transport av maskinen
pa et kjoretoy eller tilhenger:
* Bruk tilstrekkelig kraftige, brede og lange lasteramper.
¢ Kjor maskinen pa med motoren av, ved at et

tilstrekkelig antall personer skyver den opp..
* Plasser maskinen slik at den ikke utgjer en fare for noen.
* Fest den skikkelig til transportmidlet med tau

eller kjettinger for & unnga at den kan velte.

8. FEILSOKING

Hva gjor jeg hvis...

Arsaken til problemet Korrigerende tiltak

1. Maskinen fungerer ikke.

Det mangler olje eller
bensin i motoren.

Kontroller olje- og
bensinnivaet.

Tennpluggen og filteret er
ikke i god stand.

Rengjor tennpluggen og
filteret (hvis de er skitne)
eller skift dem ut.

Maskinen ble ikke temt for
bensin pa slutten av forrige
sesong.

Flotteren kan veere
blokkert. Skrastill maskinen
pa siden med

forgasseren.

arbeidet eller f

2. Maskinen stopper ofte under

ungerer ujevnt

Tunge arbeidsforhold.

Kontroller at reguleringen
av rotoren er tilpasset
gressplenens forhold og/
eller reguler den til en
hoyere hayde.
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Rotoren med tinder er
tilstoppet.

Sla av motoren og koble
fra tennplugghetten. Bruk
vernehansker og rengjor
rotoren og omradet rundt.

Reduser rotorens
arbeidsdybde for &
redusere mengden
avfallsmateriale.

Oppsamleren er tilstoppet.

Tem oppsamleren jevnlig
og for den fylles helt.

3. Darlige eller utilfredsstillende ytelser.

Rotoren med tinder med
slitte eller manglende
knivblader.

Bytt ut rotoren med
original reservedel.
Arbeidet ma utfores ved et
spesialverksted.

For hoyt gress

Klipp gresset til en egnet
heyde for du bruker
kultivatoren.

Jorden er for vat.

Reguler rotoren til en
hoyere hoyde eller utsett
arbeidet til jordforholdene
er bedre.

4. Maskinen begynner a vibrere unormailt.

Deler er odelagte eller har
losnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen.
Kontroller om det finnes
skader.

Kontroller om det finnes
deler som har lgsnet, og
stram dem godt.
Kontrollene, utskiftingene
eller reparasjonene

ma utfores ved et
spesialverksted.

Kontakt naermeste servicesenter eller din forhandler ved tvil

eller problemer.
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM|TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore condotto a piedi
| aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base SCV 404
b) Mese/Anno di costruzione
c) Matricola

a scoppio

d) Motore

E conforme alle specifiche delle direttive:
*+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

EN ISO 14982:2009

98,5 dB(A)
100  dB(A)
40 kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 02.12.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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